



POSLOVNO POROČILO MDPM za Goriško za leto 2022 in plan društva za leti 2023 in 2024

Nova Gorica 28. marec 2023

Odgovorna oseba:

Iva Devetak, predsednica





Vsebina

- A. Uvod
- B. Delovanje društva
- C. Vsebinsko poročilo
- D. Finančno poročilo
- E. Zaključek

Uporabljene kratice:

Društvo – Medobčinsko društvo prijateljev mladine za Goriško

ZPM – Zveza prijateljev mladine

DC3 – Družinski center Trojka

ZPMS – Zveza prijateljev mladine Slovenije

JR – javni razpisi

MONG – Mestna občina Nova Gorica

ZRSZ – Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje

JD – Javna dela

UDM – Usposabljanje na delovnem mestu

DP – Delovni preizkus

MDDSZ – Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti

ZZZS – Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije

MZZ – Ministrstvo za zunanje zadeve

MIZŠ – Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport

UE – Upravna enota

ACF – Active citizens found

PREMIK – Premik – premik k zdravju, projekt, ki ga je sofinanciralo MZ

MZ – Ministrstvo za zdravje

MJU – Ministrstvo za javno upravo

CNVOS – Zavod za informiranje, sodelovanje in razvoj nevladnih organizacij



A. UVOD

'Organizacije je kadrovsko in programsko močna, učinkovita, prepoznavna in vodilna NVO na področju otrokovih pravic v Goriški regiji'

Zapisano moramo doseči do oz. v letu 2025. Tako smo zapisali in se obenem zavezali ob sprejetju Strategije društva 2021 – 2025.

I. DOSEGANJE STRATEŠKIH CILJEV DRUŠTVA

Redno zaposleni, strokovni sodelavci na podjemnih pogodbah in prostovoljci, smo v letu 2022:

- ✓ okrepili vsebine in izboljšali koordinacijo na nacionalnih programov v vrtcih, osnovnih in srednjih šolah v regiji (Otroški parlament, Bralna značka, Zeleni nahrbtnik, Evropa v šoli)
- ✓ dvignili raven pomoči s poplačili položnic na celostno obravnavo družin z otroki, ki so se znašli v socialni stiski s poudarkom na enostarševskih družinah (psihosocialna pomoč, pravna pomoč, pomoč pri obnovi bivanjskih pogojev, učna pomoč, pomoč z oblačili in šolskimi potrebščinami)
- ✓ za sodelovanje v projektih (PREMIK, PRO-NET, PODVIG, URBANO-LOKALNO) pridobili nove partnerske organizacije (NIJZ, FUDŠ, CSD, srednje šole, ZD, PRC Tolmin, Keramičarstvo Kanal....)
- ✓ povečana je odzivnost društva na aktualne dogodke glede položaja otrok

Skupna naloga na vseh štirih področjih je bilo sprotno obveščanje splošne, zainteresirane in še posebej ciljne javnosti o aktivnostih društva ter odzivnost društva. Usposabljali smo se v smeri institucionalne podpore za razvoj organizacije in za uresničevanje zastavljenih ciljev strategije društva in ciljev, postavljenih v razpisu ACF.

Takojšnja odzivnost društva na trenutne razmere, ki zadevajo podporo ali kršenje otrokovih pravic se je pokazala v času od prihoda prvih beguncev (matere z otroki) iz Ukrajine v naše okolje. Veliko rednega in prostovoljnega dela smo namenili za pomoč: takoj smo se odzvali in zbirali pomoč v obliki oblačil, obutve, prehrane in higienskih pripomočkov (preko Karitasa v begunske centre razdelili 147 paketov oblačil, prehrane, higienskih pripomočkov in šolskih potrebščin), otroci in njihovi starši so se redno tedensko vključevali v ustvarjalne delavnice z našimi otroki, nudili smo jim prostor in animacijo na tedenskih neformalnih druženjih (poprečno 5 družin na srečanje). Skupina 6 otrok v starosti od 6 do 11 let (skupaj z našimi otroki) je bila vključena v tabor zabavne angleščine, družinskega terapevtskega tabora za begunce se je udeležilo 25 otrok in njihovih staršev. Za lažje sporazumevanje so nam nudile pomoč prostovoljke, matere z otroki iz Ukrajine, ki so po vojni v letu 2014 ostale na goriškem. Redno smo se udeleževali sestankov neformalne skupine NVO in javnih zavodov (ki jo je župan MONG imenoval na našo pobudo) za pomoč beguncem v MONG.

Med uporabniki humanitarne pomoči je veliko družin ekonomskih migrantov. Humanitarno pomoč potrebujejo za kritje stroškov, tudi najemnin. Največ teh je albansko govorečih, Možje, ki so večinoma zaposleni v gradbeništvu, slabo govorijo slovenski jezik, matere pa praviloma sploh ne. Največkrat one zaprosijo za pomoč pri tem jim prevajajo otroci. Zdelo se nam je nesprejemljivo, da otroke obremenjujejo s finančnimi problemi, smo za matere organizirali učenje slovenščine.





Na lokalni ravni smo opozarjali na problem znanja slovenščine v prvi vrsti z vidika nezmožnosti staršev, da spremljajo razvoj in izobraževanje njihovih otrok v osnovnih šolah. Predlagali smo zaposlitev (v okviru javnih zavodov) medkulturnih mediatork ali mediatorjev, ki bi opravljali delo prevajalcev (in bili obenem tudi pomočniki pri učenju slovenskega jezika) tako v šolah, v zdravstvenih domovih, v bolnišnicah in pri iskanju humanitarne pomoči v nevladnem sektorju.

Dodana vrednost so strateška partnerstva z javnimi zavodi, ki v svojih sredinah izvajajo vsebine naših programov:

- o V vrtcih so sprejeli prenovljen program Zeleni nahrbtnik in sami izvajajo okoljevarstvene vsebine z aktivnostmi, ki so primerne za predšolske otroke – letno temo določimo skupaj
- o Pri izvajanju programa Otroški parlament v osnovnih šolah mentorji in mentorice vključujejo sorazmerno šolarje iz vseh treh triad v obravnavane (letne) teme ter pri tem sodelujejo pedagoški delavci s posebnimi znanji. N.pr. v šolskem letu 2022/2023 na temo 'duševno zdravje otrok' na delavnicah sodelujejo svetovalni delavci in tudi starši sorodnih poklicev
- o Na NIJZ OE (Nacionalni inštitut za javno zdravje) Nova Gorica vključujejo naše podporne vsebine, ko gre za zdravje otrok in družin v svoje letne (načrte) aktivnosti
- o Zdravstveni dom Nova Gorica (zdravniki, patronažne sestre, svetovalni delavci sodv centru za krepitev zdravja, v centru za odvisnosti ipd.) – sodelovanje je strateško, ko gre za izvajanje programov zdravstvenega letovanja, podpornih aktivnosti v programih za starše z redkimi kroničnimi boleznimi, v humanitarnih programih, ko gre za celostno obravnavo posamezne družine, terapevtskih taborih za enostarševske družine, ipd. in enkratno, ko gre za izvajanje konkretnih projektov (2021-2022 PREMIK k zdravju, in DOBER dan zdravje v letih 2023 – 2025, ipd.
- o FUDŠ – fakulteta za uporabne družbene študije – posamezni predavatelji sodelujejo v konkretnih projektih, z vodstvom fakultete načrtujemo izobraževanje zaposlenih in prostovoljcev na vsebinah management in fund raising.

II. FINANČNO IN KADROVSKO OKREPLJENA ORGANIZACIJA

1 % DOHODNINE

Naša prizadevanja za pridobitev podpornikov za namenitev odstotka ali manj dohodnine v korist društva, so sicer podvojila vsoto iz leta 2021, a rezultat še vedno ni zadovoljiv. V tekočem letu moramo akcijo zbiranja podpornikov iskati v širši družbeni skupnosti.

FINANCE

Največji razlog, da lahko že govorimo o finančno okrepljeni organizaciji, je naša uspešnost na večletnih Javnih razpisih, tako v javnem kot znotraj nevladnega sektorja.

2021 – 2024 CNVOS – projekt sofinancira ACF Islandije, Linhenstaina in Norveške, vrednost 90.000

2021 – 2022 MZ RS – projekt PREMIK, vrednost 36.750,00 €

2022 – 2023 MJU RS – projekt PRO-NET, nosilec NVO Bit Planota, partner v projektu, vrednost 14.500 €

2022 – ZZS – zdravstveni regres za šolarje, vrednost 25.200 €

2022 – Zavod RS za zaposlovanje – UDM, vrednost 730 €





2021 – 2022 LAS Dolina Soče – URBANO-Povezovalno – **Kapljica Soče**, vrednost 1.500 €

2022 – **goriške občine** – delovanje in novoletni program, vrednost 18.600 €

2022 – ZPMS – **Pomežik soncu** in **humanitarni program**, vrednost 27.000 €

2022 – ZPM Ljubljana Moste-Polje – **Botrstvo**, vrednost 14.300 €

2022 - EURODESK regionalni partner - pogodba podpisana 9.12.2022

2023 – 2025 MZ – projekt **DOBER DAN ZDRAVJE** – vrednost 63.000 €

2023 – 2025 MJU – projekt **RAZVOJ PROSTOVOLJSTVA** v društvu – vrednost 60.000 €

V letu 2022 smo bili uspešni na dveh javnih razpisih (MZ in MJU) za obdobje 2023-2025. Splet subjektivnih in objektivnih okoliščin pa je rezultiral našo neuspešnost na dveh lokalnih (MONG), na enem državnem (MDDSZ) in na enem EU (Erasmus) javnem razpisu. V tekočem in prihodnjem letu nam mora biti prioriteta pridobitev vsaj enega JR na ravni EU.

Uspešno upravljamo počitniški dom **Triglavska roža** v Trenti. Poslovanje v domu je pozitivno, uporabniki in lastnik doma zadovoljni. Lastniku, Zavarovalnici Triglav, smo dali pobudo za zamenjavo centralnega ogrevanja s kurilnim oljem na toplotno črpalko. Pogovori še tečejo.

KADRI

Da smo redni program, prijavljen ACF program ter posamezne projekte, lahko kvalitetno izvajali, ste nam bili (poleg zaposlenih) v pomoč in podporo člani društva, ki na določenih področjih opravljate naloge kot prostovoljci in/ali kot strokovni sodelavci (psihosocialna pomoč, učna pomoč, vodenje interaktivnih delavnic, taborov znanj in terapevtskih taborov ipd.)

- o Klub vzgojiteljev animatorjev – KVA združuje prostovoljce in strokovne delavce, ki so izvajali prostočasne aktivnosti za otroke in mladostnike v času vseh šolskih počitnic. Izpeljani sta bili dve izobraževanji ter več delovnih srečanj posameznih pedagoških timov za izvedbo letovanj ali taborov. Vodja KVA je sklepala Dogovore s prostovoljci, predlagala pokrivanje stroškov, vzpostavljala stik s starši otrok, skrbela za objavo v medijih in zvedla Evalvacijo programa, ki je zelo dobra podlaga za dvig kakovosti dela in prevetritev načrtov za posamezne aktivnosti, ki jih društvo načrtuje v času šolskih počitnic.
- o Humanitarni program - povečana aktivnost v povezavi z begunci – vključenih od 15 do 20 Ukrajinskih družin z nepolnoletnimi otroki: zbiranje in razdelitev humanitarne pomoči (prehrana, oblačila, šolske potrebščine), vključevanje v ustvarjalne delavnice, neformalna tedenska srečanja na društvu.

Naš hiter (na goriškem smo bili prvi, ki smo pričeli z zbiranjem pomoči za begunce iz Ukrajine) odziv na posledice vojne v Ukrajini in naše dodatne aktivnosti za pomoč beguncem iz Ukrajine, ni okrnila drugih aktivnosti v humanitarnem programu. Kot pomoč smo vključili tri naše uporabnice (mame samohranilke, ki so po krimski vojni ostale v Novi Gorici), ki sodelujejo kot prostovoljke, kulturne mediatorke in izvajalke družabnih vsebin.

- o Programi in projekti za osnovnošolce in dijake
 - pri izvajanju projekta **PREMIK** k zdravju (nosilec MDPM za Goriško, sofinancira MZ) smo **na novo vzpostavili** sodelovanje s srednjimi šolami v regiji v Idriji - Gimnazija in v Ajdovščini - Gimnazija





ter z osnovnimi šolami v Zgornjem Posočju - Kobarid, Bovec, v Zgornji Vipavski dolini – Šturje, Dobravlje ter na Idrijsko cerkljanskem območju – Idrija, Cerkno, Črni vrh)

- pri izvajanju projekta **Evropa v šoli** smo po 10 letih (mrtvega teka) na novo vzpostavili sodelovanje z dvema srednjima šolama (Šolski center in Gimnazija Nova Gorica) ter z dvema osnovnima šolama (Bilje, Vrtojba).
- o **Partnerstvo** v projektih in prijave na JR – partner v projektu **PRO-NET** (nosilec Stičišče NVO Bit Planota, projekt sofinancira MJU), partner v projektu **PODVIG** (nosilec Zavod za šolstvo RS, podizvajalec ZPMS, sofinancira MIZŠ), partner v projektu **Opolnomočenje ranljivih skupin** (nosilec Društvo PO-MOČ, sofinancer MZ)

III. BOLJŠA PREPOZNAVANOST ORGANIZACIJE

- o prejeli smo povabilo predstavništva **Evropske komisije v Sloveniji** k izvedbi humanitarne akcije (SMS sporočila MLADI5 – namen tabor za družine iz Ukrajine v Trenti) za begunce iz Ukrajine v sklopu praznovanja (koncerta) Dneva Evrope – 9. maja 2022 na Trgu Evrope v Novi Gorici – prisotnih 12 veleposlanikov iz držav Evrope, preko 1000 obiskovalcev
- o prejeli smo povabilo MZZ za sodelovanje v projektu **Naše pravice** – gre v prvi vrsti za osveščeno staršev otrok beguncev o njihovih pravicah ter o vključevanju in preprečevanju izključenosti
- o sprejeli smo vodenje (županove MONG) **delovne skupine predstavnikov NVO** s področja socialno varstvenih programov. S prevzemom vodenja delovne skupine je društvo pridobilo na prepoznavnosti znotraj skupine NVOjev s področja sociale in zdravstva ter pridobilo prepoznavnost med strokovni delavci na MONG ter mestnimi svetniki
- o Povabilo MONG k izdelavi Strategije za starostnike in k pripravi Analize o stanju otrok v občini
- o Odziv posameznikov z malimi denarnimi donacijami
- o Odziv posameznikov na družbenih omrežjih, ko gre za zbiranje ali iskanje točno določene pomoči za socialno ranljive skupine otrok in družin
- o Članstvo v dveh Las-ih v regiji: LAS Dolina Soče in LAS V objemu sonca
- o Aktivno sodelovanje v pripravah osnutka Regijskega razvojnega programa 2021-2027
- o Podpredsedniško mesto v sestavi Razvojnega sveta Severno Primorske (Goriške) razvojne regije
- o Članstvo v Svetu zaupnikov Fakultete za uporabne družbene študije v Novi Gorici

IV. TEMELJNE USMERITVE ZA DELO V LETU 2023

1. Programsko in vsebinsko prenovljena organizacija, z okrepljenim zagovorništvo na področju otrokovih pravic in programi vzgoje za aktivno državljanstvo

- o Nadaljevanje taborov o otroški participaciji v Trenti ter izvajanje mesečnih Klepetalnic v živo s kompetentnimi gosti s področja otrokovih pravic, lokalne samouprave in zagovorništva (kaj je bilo prej, kaj je bilo zdaj)
- o Izvedba kampanije 'participatorni proračun' med srednješolci
- o aktivno sodelovanje v Mreži za otrokove pravice, kjer imamo svojo predstavnico v upravnem organu mreže





- o sodelovanje na najmanj eni seji Občinskega ali Mestnega sveta s predstavitvijo ene od otrokovih pravic, ki najbolj zadevajo lokalno skupnost (otroci s posebnimi potrebami, prostčasne aktivnosti, počitniško varstvo, revščina in socialna izključenost, migranti in begunci, ipd.)
- o sklenitev partnerskih sporazumov z lokalnimi mediji (Radio Robin, Radio Koper, studio Nova Gorica, Primorske Novice, Goriška, Utrip)
- o redne objave v medijih lokalnih skupnosti – razen MONG, ki nima lokalnega časopisa
- o nova spletna stran, nova celostna podoba in nova spletna omrežja, še posebej tista, kjer je dosegljiva ciljna skupina mladostnikov in dijakov

2. Učinkovitejši humanitarni program

- o načrtno spremljanje družine, ki zaprosi za humanitarno pomoč v obliki poplačil položnic:
 - spremljanje družine z več vidikov, da ugotovimo, kje ima problem in najdemo primerno rešitev v obliki svetovanja, brezplačne pravne pomoči, storitve (pomoč pri preseljevanju, pri iskanju pohošstva, prevozih...), donacije (finančne ali materialne), usmerjanje k trajnostnim oblikam bivanja (pametna poraba energije, ravnanje s hrano), usmerjanje k zdravemu načinu življenja (gibanje, zdrava hrana itd) ... – 3 družine letno – finančni načrt, spremljanje porabe
- o Spremljanje porabe pomoči mladostnikom iz sklada Botrstvo – otrokom, ki sami ne najdejo primernih interesnih dejavnosti za razvoj svojih potencialnih sposobnosti, nuditi aktivnosti na društvu (športni, jezikovni, likovni, fotografski ... tečajji) v sodelovanju z različnimi partnerji (športna društva, Javni zavod za šport, LUNG, iMANA lab itd.)

3. Projekti in zagovorništvo

- o Dosledno, kakovostno in po terminskem načrtu zasnovano izvajanje sofinanciranih projektov **DOBER DAN ZDRAVJE, PRO-NET, RAZVOJ PROSTOVOLJSTVA** in **ACF** (potreben je natančen letni delovni načrt, ki ga zaposleni, skupaj s skrbniki posameznega projekta in s predsednico, ob upoštevanju že izvedenih aktivnosti v prvem trimesečju, izdelajo najkasneje do konca meseca aprila 2023)
- o Nadaljevati aktivnosti v zvezi s pobudo za ustanovitev Strokovnega centra. Pobudo s podpisi podpore in z rezultati raziskave v projektu PREMİK poslati aktualni Vladi RS najkasneje do sredine meseca aprila (oz. v skladu z dogovorom – preko Razvojnega sveta regije).
- o Aktivno sodelovati pri sprejemanju oz. spreminjanju zdravstvene zakonodaje za upoštevanje naše pobude v zvezi s sofinanciranjem zdravstvenih letovanj za otroke s posebnimi potrebami.
- o Aktivno sodelovati pri sprejemanju Strategije razvoja Centrov za socialno delo in Strategije razvoja prostovoljstva v Sloveniji.
- o Aktivno sodelovati z lokalnimi skupnostmi in s skrbniki za izvajanje Regijskega razvojnega programa z namenom realizacije Svetovalnega centra za otroke in mladostnike v regiji.





Spoštovani člani, spoštovane članice, dragi prijatelji in prijateljice, stopili smo v sedemdeseto leto delovanja naše organizacije. Nismo stali in obstali zaradi imena ali zaradi tradicije, še manj zaradi političnih botrov. Tu smo zaradi naših vsebin za naše ciljne skupine, ki se ne spreminjajo. Otroci in njihove družine.

Danes imamo program Družinski center Trojka, ki vsebuje humanitarno pomoč socialno ranljivim, pred 70. leti smo imeli t.im. socialne odbore v krajevnih skupnostih. Danes imamo Otroški parlament, pred 40. leti smo imeli pionirske problemske konference. Danes imamo zdravstvena letovanja, ki smo jim dodali tabore znanja, pred 60 leti smo tem vsebinam rekli kolonije za otroke iz revnih družin. Takrat in danes imamo dedka Mraza. Pred 60. leti nam je bila zaupana koordinacija Bralne značke, ki je še vedno tu.

Pred 20-25 leti smo pomagali otrokom v vojni na Balkanu, danes pomagamo otrokom v vojni v Ukrajini. Pomagali smo takratnim beguncem, pomagamo beguncem danes. Pred 30 leti smo začeli vključevati družine migrantov (pred tem beguncev) iz nekdanjih republik nekdanje skupne države, mnogim še danes pomagamo, ker se niso rešili socialnega dna.

Vseskozi smo bili glasen zagovornik otrokovih pravic in pravic staršev. Na krivice smo opozarjali Varuha človekovih pravic in Center za socialno delo. Vodili smo postopek preko socialnega sodišča do Ustavnega sodišča in uspeli z novelo zakona spremeniti zakonodajo v prid samostojnim kulturnim delavcem. S strokovno in verodostojno analizo stanja otroških igrišč na goriškem, smo občinska vodstva prepričali, da ta vsebina potrebuje samostojno proračunsko postavko, z jasno zapisanim odgovornim pravnim subjektom za vzdrževanje in obnovo teh objektov na javnih površinah. S podpisom pisma o nameri so se goriški župani zavezali zagotavljati namenska sredstva za novoletno obdaritev vseh predšolskih otrok in učencev v prvi triadi OŠ. Upošteevane so bile naše pobude za ustanovitev centra za prosti čas in informiranje (Mladinski center). In še veliko je bilo drugih pobud in aktivnosti, usmerjenih v zagotavljanje boljše kakovosti življenja in bivanja otrok in njihovih družin.

Danes imamo v organih društva člane in članice, ki poleg svojega znanja in strokovnosti spoštujete vrednote in temeljna načela našega delovanja in slednje pričakujemo od vseh novih članic in članov, prostovoljk in prostovoljcev ter zaposlenih na društvu, ki so obenem tudi člani društva.

Najkasneje v roku dveh let moramo doseči redni vir financiranja za redno zaposlitev sekretarja društva. V teh prizadevanjih so nam viri ACF, MJU in MZ financiranja v veliko pomoč in podporo in obenem močna referenca oz. argument za začetek pogovorov z župani šestih goriških občin.





2. Delovanje društva

SPLOŠNI PODATKI

Naziv	Medobčinsko društvo prijateljev mladine za Goriško
Naslov	Bazoviška ulica 04 5000 Nova Gorica
Spletni naslov	www.zpm-novagorica.si
e-naslov	zpm-ng@amis.net
telefon	05 333 4680, 030 703 832
Id.št.za DDV	53273923
Matična številka	5159083
TRR	SI 56 6100 0000 9554 071 Delavska hranilnica PE Nova Gorica
Pravnoorganizacijska oblika	društvo
Standardna kvalifikacija	94.999
Ustanovna vloga	5.330,00 €

MDPM za Goriško upravlja

Naziv:	Dom Triglavska roža
Naslov:	Trenta 45
Telefon:	030 703 832
e-mail:	triglavska.roza.trenta@gmail.com
spletna stran:	www.zpm-novagorica.si
lastnik nepremičnine:	Zavarovalnica Triglav

Organi društva v mandatu 2019 - 2023

Predsednica	Iva Devetak
Podpredsednika	Tomaž Horvat, Maja Peršič
Člani Upravnega odbora	Vesna Filej, Martina Golob, Gabrijela Prinčič, Vlasta Purkart, Majda Škarabot, Alenka Velušček,
Nadzorni odbor	Liana Kalčina, predsednica
Člani Nadzornega odbora	Umbert Bizjak, Marina Marinič
Častno razsodišče	Darko Šfiligoj, predsednik
Člani Častnega razsodišča	Nadja Čebihin, Lilijana Kavčič, Ivan Rob
Častni člani ZPM Slovenije	Teodora Krpan, Umbert Bizjak, Liana Kalčina in Iva Devetak

ZAPOSLENI V LETU 2022

Amadeja Fjoreli – od 1.1. do 31.12.2022 – skrajšan delovni čas
Katarina Otrin – od 1.1. do 30.5.2022 – polni delovni čas
Nastasja Minja – od 1.1. do 16.9.2022 – skrajšan delovni čas
Andreja Vizintin – od 10.2. do 30.5.2022 – UDM
Andreja Vizintin - od 1.6. do 31.12. 2022 – skrajšan delovni čas

PODJEMNE POGODBE 2022

Liana Kalčina, Marina Marinič, Zvonka Nose, Maja Peršič, Nadja Čebohin, Amadeja Fjoreli– **DC3** in **PREMIK**

PREMIK: Primož Hvala Kamenšček, Lilijana Kocijančič Besednjak, Marko Vudrag, Tomica Dumančič, Anica Mikuš Kos, Miha Kramli, Tanja Pipan

PODLAGA ZA DELOVANJE

Medobčinsko društvo prijateljev mladine za Goriško deluje pod tem imenom od leta 2001 in je pravni in programski naslednik Zveze prijateljev mladine Nova Gorica, ki Od ustanovitve (1952-1953?) prvih društev v Šempetru, v Braniku, v Desklah, ki so bila združena v Okrajno ZPM Nova Gorica, od leta 1962 do leta 2000 Občinska ZPM Nova Gorica, vseskozi na območju ožje goriške regije. V drugi polovici petdesetih let 20. stoletja, v času okrajev, je bila Okrajna ZPM Nova Gorica tudi regijski povezovalac društev prijateljev mladine v celotni severnoprimerški regiji.

Društvo je nevladna, nepolitična, samostojna, humanitarna, prostovoljska in nepridobitna pravna oseba zasebnega prava, ki deluje v javnem interesu otrok, mladostnikov in njihovih družin v goriških občinah: Mestna občina Nova Gorica, Občina Brda, Občina Kanal ob Soči, Občina Miren-Kostanjevica, Občina Renče-Vogrsko in Občina Šempeter-Vrtojba ter širše v regiji in v državi.

Zaradi uresničevanja ciljev in nalog, ki so skupnega pomena, je društvo kot soustanovitelj še vedno član Zveze prijateljev mladine Slovenije.

Društvo je pravna oseba zasebnega prava s pravicami, odgovornostmi in obveznostmi, ki jih določa Statut društva, usklajen z določili Zakona o društvih (Uradni list RS št. 61/06), s pravnim redom RS in z določili Statuta ZPMS.

Društvo je vpisano v register društev pri UE Nova Gorica pod zaporedno števil.: 475

Društvo ima status v javnem interesu na področju družinske politike in status humanitarne organizacije. Oba statusa je društvu podelilo Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti v letu 2020.

V Statutu opredeljeni temeljni namen in cilji društva:

7. člen

Temeljni namen društva je, da bo s svojim delovanjem in zagotavljanjem zadostnih finančnih sredstev učinkovito podpiralo svoje družbeno odgovorne programe, ki dvigujejo kakovosti življenja otrok, mladostnikov in družin, rešujejo in lajšajo socialne stiske in težave ter zastopajo in uveljavljajo njihove interese in potrebe ter ščitijo njihove pravice v skladu z Ustavo Republike Slovenije, Deklaracijo o človekovih pravicah, Konvencijo o otrokovih pravicah ter drugimi dokumenti, ki zadevajo otroke, mladostnike in družino.

8. člen (cilji)

Primarni cilj je učinkovito razvijati, izvajati ter zagotavljati širjenja znanja društva, vzporedno ustvarjati in odpirati še druge priložnosti svojega poslanstva, vizije in razvoja:

- redno vzdrževati in nadgrajevati mrežo strokovnih sodelavcev in strokovnih institucij,



- ohranjati odprtost povezovanja, sodelovanja in izmenjevanja izkušenj s članicami nacionalne organizacije, z drugimi sorodnimi nevladnimi in vladnimi organizacijami, lokalnimi akcijskimi skupinami in drugimi ustanovami ter posamezniki,
- slediti domači in evropski zakonodaji o pravicah otrok, mladostnikov in družin ter upoštevati nove smernice,
- ohranjati visoko strokovnost in odgovornost izvajanja svojih programov in projektov,
- ponovno uveljavljati vrednote,
- graditi na družbeno odgovornih programih za otroke, mlade in družino, ki posledično bogatijo širšo družbo.
- prepoznavati in odpraviti čim več ovir, ki družinam, otrokom in mladostnikom iz ranljivih skupin onemogočajo ali otežujejo njihovo socialno vključenost,
- spodbujati razvoj prostovoljstva med mladimi, ki krepi osebno rast in medsebojno solidarnost, zagotavlja družbeno povezanost in mlademu posamezniku pogosto olajša vstop na trg dela.

STROKOVNA SLUŽBA

Zaposleni v društvu v letu 2022:

1. strokovna sodelavka v programu ACF in koordinacija rednih vsebin – od 1. 1. do 30.5. 2022.

3. strokovna sodelavka s skrajšanim delovnim časom na programu DC3 – od 1.1. do 31.12.2022

4. strokovna sodelavka s skrajšanim delovnim časom na programu PRO-NET in ACF od 1.1. do 16.9.2022

5. strokovna sodelavka s skrajšanim delovnim časom PRO-NET in ACF od 1.5. – 31.12.2022

6. strokovna sodelavka na Usposabljanju na delovnem mestu od 10.2. do 30.5.2022

7. predsednica (po pooblastilih UO) koordinacija dela, vodenje in pisanje projektov, izdelava poročil za sofinancerje, vloge za donatorstva, mentorstvo, plačilni promet, komunikacija s partnerji in z lokalnimi skupnostmi, upravljanje doma Triglavsko roža, idr. od 1.1. do 31.12.2022

VIRI FINANCIRANJA

KONCESIJSKA SREDSTVA DRŽAVE predstavljajo **24 %** vseh prihodkov in so namenska za izvajanje: projekta Premik – premik k zdravju /MZ/, zdravstveni regres /ZZZS, UDM/ ZRSZ, Podvig.

PRIHODKI iz Javnih razpisov 6 goriških občin predstavljajo **10 %** vseh prihodkov (izpad dveh razpisov v MONG)

PRIHODKI iz JR NVO na nacionalni ali regijski ravni (PRO-NET Bit Planota in ACF Cnvo) predstavljajo **20 %** vseh prihodkov .

PRIHODKI ZA HUMANITARNI PROGRAM predstavljajo **23 %** vseh prihodkov (Pomežik soncu, poplačila položnic, brezplačni programi za begunce, botrstvo, športnik sem, sklad Dominik, humanitarni sklad za hude stiske družin) .

PRIHODKI OD PRODAJE STORITEV predstavljajo **19 %** vseh prihodkov (prispevki staršev za letovanja in tabore znanja, trženje Triglavsko rože, **DONACIJE** predstavljajo **3 %** vseh prihodkov, **namenitev**

DOHODNINE 1%





PROSTOVOLJNO DELO – opravljenih in evidentiranih je bilo skupaj 6.500 ur. Ob vrednotenju ene ure s 6 € je tu dodana vrednost (ob odbitih materialnih in drugih stroških) najmanj 25.000 €.

Vrednost doniranega in razdeljenega materiala, blaga in vrednostnih bonov družinam z otroki, je ocenjena na najmanj 10.500 €.

JAVNOST DELA in INFORMIRANJE JAVNOSTI

1. **vsii člani** društva so prejeli poslovno poročilo o delu društva v letu 2021 in program dela in finančni plan za leto 2022 in 2023,
2. **javnim financerjem:** goriškim občinam, Zavodu za zdravstveno zavarovanje Slovenije, Zavodu za zaposlovanje RS in Ministrstvu za zdravje, so bila dostavljena vsebinska in finančna poročila z dokazili o namenski porabi dodeljenih sredstev – skupaj 6 poročil občinam, eno poročilo ZZS ter 4 vmesna ter eno končno poročilo MZju
3. **NVOjem (ZPMS, CNVOS in Stičišče Bit Planota)** dostavljena poročila o izvajanju financiranega programa oz projekta skupaj s finančnimi dokazili o porabi sredstev
4. **donatorjem namenskih donacij** so bila dostavljena poročila o namenski porabi doniranih sredstev
5. **v nakladi 1000** izvodov smo izdali zgibanko Poletje 2022, namenjeno informiranju staršev in otrok, o možnostih letovanj in taborov znanj v času poletnih počitnic
6. v zvezi z izvajanjem vsebin je bilo medijem poslano poprečno **1** elektronsko sporočilo **mesečno**
7. preko **200** fotokopiranih letakov z vsebino DC Trojka
8. podanih **6 izjav** za radijske in tv postaje /RTV Koper, Val 202, Alpski Val, RTVSLO1, GOTV, Radio Robin - na seznamu, ki ga je delala Katarina in ga dopolnjujem, jih je 6, za ostale ne vem
9. objavljenih **15 novic** in daljših reportaž o delu društva v tiskanih medijih /Primorske novice, Primorski dnevnik, Goriški utrip, Delo, Dnevnik, Nedeljski dnevnik – na seznamu in v mapi imam 15 objav
10. sprotne, tedenske objave novic in dogodkov na spletni strani društva,
11. sprotne, tudi dnevne objave novic in dogodkov na naši fb strani
12. Redne mesečne vesti v 'novičkah ZPMS'
13. Posneti 2 video predstavitvi v okviru Stičišča NVO ?? vem samo za tisto o prostovoljstvu z Nastasjo



A. Realizacija programa dela v letu 2022

Program	Vsebina	ŠTEVEC
I.	Družinski center Trojka	Osebe- ure-
1.1. Neformalno druženje	Množično so se na neformalnih druženjih srečevali v prvi polovici leta begunci iz Ukrajine. Poleg prostora in uporabe iger in igrač za otroke smo jim nudili tudi informacije o možnostih učenja slovenskega jezika, pomagali pri nastanitvah ter otroke vključili v poletne prostočasne aktivnosti	40 - 15
1.2. Izobraževalne in praktične delavnice na temo odzivnega in senzibilnega starševstva	Za uporabnike je bilo poleg individualnih svetovanj in terapevtskih razgovorov, izvedenih tudi 12 dogodkov, večino teh na daljavo – zoom aplikacija. Interaktivne delavnice – skupaj 18 so izvajale strokovne sodelavke Liana Kalčina, Maja Peršič, Marina Marinič, Zvonka Nose in Amadeja Fjoreli	15 - 90
1.3. Počitniške aktivnosti za otroke in občasno varstvo	Počitniških dopoldanskih delavnice (zimске, jesenske in novoletne počitnice ter prvi in zadnji teden v poletnih počitnicah) – 3 ure dnevno – se je udeleževalo od 6 do 10 učencev nižjih razredov OŠ, z njimi sta že drugo leto zapored dve starejši osnovnošolki kot prostovoljki	174 - 75
1.4. Krepitev socialne vključenosti socialno in materialno ogroženih družin	Za uporabnike – družine ekonomskih migrantov z nepolnoletnimi otroki, poleg individualnih pogovorov s starši in osebna svetovalna pomoč je bila družinam nudena tudi pomoč v materialu in v poplačilu položnic, program botrstvo in učenje slovenskega jezika Posebna skupina za socializacijo in učenje slovenskega jezika se je oblikovala v Občini Renče-Vogrsko	70 6 - 40
1.5. Igrača.5	Igralnico – igre in igrače – uporabljajo v večji meri otroci in šolarji, ki se udeležujejo drugih aktivnosti na sedežu društva in tudi otroci, ki prihajajo s starši po različne vrste pomoči	30
1.6. Ponedeljčice	Ponedeljčice – ustvarjalne delavnice za otroke in družine so potekale vsak ponedeljek med šolskim letom. Udeleževalo se jih je okoli 10 oseb (otroci in starši), kjer smo v veliki meri ustvarjali z recikliranimi in naravnimi materiali.	240 - 48
1.7. Podporna skupina za enostarševske družine	Starši iz enostarševskih družin so bili aktivno vključeni v dogodke v vseh vsebinah DC3 7 staršev s skupaj 12 otroki se je udeležilo 5 dnevnega terapevtskega tabora, z njimi so bile 3 strokovne sodelavke in prostovoljke	19 - 96
1.8. Podporna skupina za starše z otroki z redkimi kroničnimi boleznimi	Na eni izkustveni delavnici na daljavo se srečali starši otrok, ki so zboleli za redkimi kroničnimi boleznimi.	7 - 3



II. Humanitarni program					
2.1. Individualna denarna in/ali materialna pomoč družinam	Humanitarne vloge oddane na ZPMS – 20 vlog, 20 tudi odobrenih v skupnem znesku 6.200 €				20
	DONACIJE	Število družin	Št. otrok	vrednost	skupaj
	HIGIENSKI MATERIAL	55		30 evrov	1650
	HIGIENSKI MATERIAL	20		30 evrov	600
	HRANA LIDL	10		20 evrov	200
	ŠOLSKE POTREBŠČINE	55	74	40	2900
	Šolske potrebščine - Ukrajina	13	23	40	1000
	ŠPORTNIK SEM	2	2		950
	CICIBAN, CICIDO	2	2		100
	Nova otr. oblačila	30	70	15	1050
	DEDEK MRAZ - darila	50	85	20-30	2000
	Darila za ukrajinske otroke	5	10	20-30	200
	Darila za sirotišnico - Postojna		20	20	400
	BONI SPAR	10		100	1000
				12.000	
2.2. Botrstvo	Podajali predloge in oddajali vloge za Botrstvo. Porabo namenske denarne pomoči smo vodili za skupaj 36 otrok, ki prejema sredstva preko društva. Oddali smo --- izpolnjenih vlog. V začetku meseca januarja smo starše, ki nimajo sproti porabljenih namenskih sredstev posebej pisno obvestili o zneskih, ki jih imajo v dobrem in jih opozorili na sprotno in namensko porabo.				36
2.3. Brezplačna letovanja za otroke in družine	S sofinanciranjem iz letovanj in taborov iz sklada Pomežik soncu, Fiho in z donacijo Kapljica Soče je skupaj brezplačno letovalo 37 otrok in 17 staršev v poletnih počitnicah, ter 19 otrok v zimskih počitnicah Samoplačniško je poletne počitniške programe koristilo 21 otrok. Večina na taborih v Trenti.				73 + 35 21

III. Zdravstvena letovanja		
3.1. Zdravstveno letovanje otrok	<p>Program zdravstvenega letovanja so poleg treh pedagoških vodij s sedmo stopnjo izobrazbe humanističnih smeri, soustvarjali še 1 učitelj plavanja in 1 vaditelj plavanja, dve fizioterapevki, socialna delavka in sociologinja, obe z osnovnim poklicem vzgojiteljica, profesorica razrednega pouka, geografinja, novinarka, akademski slikar in trije študentje.</p> <p>S kvalitetnim izvajanjem vsebin in z odgovornim osebnim pristopom usposobljenih vzgojiteljev in animatorjev, smo s programom zdravstvenega letovanja pripomogli k izboljšanju počutja in zdravstvenega stanja vseh udeležениh otrok in še posebej pripomogli k socialni vključenosti otrok iz socialnega roba in otrok s posebnimi potrebami.</p> <p>I. preprečevanje širjenja korone virusa, bivanje in prehrana</p> <p>V društvu smo sprejeli posebne protokole za preprečevanje širjenja korone virusa: posebna Izjava ob prihodu, dnevno merjenje temperature, vzdrževanje osebne higiene, še posebej rok, vzdrževanje higiene prostorov bivanja.</p> <p>Udeleženci zdravstvenega letovanja so bivali v počitniških domovih, v TWC sobah s po 4 do 6 ležišči. Dnevno so imeli zagotovljenih 5 obrokov hrane.</p> <p>Za 92 + 2 upravičencev do 838 dni zdravstvenega letovanja, smo bremenili Zdravstveno zavarovalnico za povračilo regresa za zdravstveno letovanje v skupni višini 25.242,03 € (zdravstveni regres za 2 otroka oz. 18 dni skupaj, smo refundirali izvajalcu MDPM Ajdovščina na podlagi dokazil in zahtevka).</p> <p>35 otrokom, upravičencem do zdravstvenega regresa, je bilo odobreno doplačilo za brezplačno zdravstveno letovanje iz sredstev sklada Pomežik soncu in FIHO, 27 otrok in 5 staršev je letovalo brezplačno iz sklada Pomežik soncu.</p> <p>Za 57 + 2 upravičenca do zdravstvenega regresa, so doplačilo poravnali starši.</p>	92
IV. Zeleni nahrbtnik		
4.1. Zeleni nahrbtnik	Zeleni nahrbtnik smo izpeljali – sodelovalo 7 vrtcev – poprečno 60 otrok/vrtec	420

V. Dom Triglavska roža		
5.1. Kapljica Soče – podpora znanju	32 otrok se je udeležilo poletnih taborov znanja v Trenti, za 15 otrok so starši plačali v celoti, 12 iz sklada Kapljica Soče, 5 iz sredstev za pomoč beguncem.	32
5.2. Program za družine	Na brezplačnem terapevtskem taboru za enostarševske družine je sodelovalo 7 staršev, 12 otrok in 4 strokovni sodelavci	19
5.3. Izobraževalne vsebine	Celostno zavedanje sebe - tridnevno izobraževanje za odrasle, 11 udeležencev – 4 strokovni sodelavci, 2 nočitvi Šola v naravi – tehniška gimnazija – 21 dijakov, 4 spremljevalci – 3 nočitve Izbirne vsebine – Srednja šola Izola – 3x – 4 dnevi – 9 spremljevalcev – 82 dijakov CSD Grosuplje – 3 dni 18 gojencev, 6 spremljevalcev	155
5.4. Program za druge NVO	Gostili smo planinsko društvo na mladinskem počitniškem taboru – 30 otrok in 5 spremljevalcev – 6 nočitev	35
5.5. Program za begunce	S sofinanciranjem MONG in ZPMS smo izpeljali 5 dnevni razvedrilni tabor za 10 družin iz Ukrajine – 15 otrok in 5 staršev, 5 strokovnih sodelavcev, 4 nočitve, gostja Anica Mikuš Kos	30
5.7. Posamezni gostje – tuji in domači	Skupaj 54 – 4 nočitve	54
5.8. Novoletne počitnice	Zaradi slabega vremena je program odpadel	
5.9. Tabor za otroško participacijo	Skupaj 20 učenk in učencev, predstavnikov Otroških parlamentov, 3 strokovni sodelavci, 2 nočitvi	23
5.6. Vzdrževanje in opremljanje	Ogromno prostovoljno opravljenih ur na vzdrževanju doma in okolice. Opravljenih ogromno prostovoljskih ur	6
VI. Koordinacija nacionalnih programov ZPM Slovenije		
6.1. Bralna značka	Dogodek v Ljubljani je odpadel. Zlate bralke in bralke smo nagradili z izletom v Vipavski križ – vključen ogled s pridigo J.Svetokriškega in pokušnjo grozdnega soka ter postankom v Ajdovščini	180
6.2. Evropa v šoli	Vključena 1 osnovna šola – 8 učencev	8
6.3. Otroški parlament	Dve delovni srečanja za mentorice in mentorje. Prvo srečanje v Tednu otroka kot priprava na delo v šolskih parlamentih, drugo srečanje pred izvedbo medobčinskega in regijskih parlamentov. Del aktivnosti izvedenih na daljavo, prav tako regijski parlament, medtem ko Nacionalni in medobčinski OP v živo.	90



VII. Dedek Mraz		
7.1. Novoletna obdaritev z dedkom Mrazom	<p>Podpis pogodb z občinami Kanal ob Soči, Miren-Kostanjevica, Renče-Vogrsko in Šempeter-Vrtojba za financiranje novoletne obdaritve predšolskih otrok, učencev prve triade ter bolnih in invalidnih otrok v bolnišnici v Šempetru, skupaj 1475 otrok. Izbor in razdelitev novoletnih daril.</p> <p>Posebej oz. dodatno smo izpeljali obdaritev z dedkom Mrazom za otroke iz socialno ranljivih družin. Darila so bila donacijska in so jih prispevali ZPMS, ZPM Moste-Polje, Unika, trgovina Pony, Spar...</p> <p>Razdeljenih je bilo 85 daril 50 družinam, od teh je bilo 5 družin iz Ukrajine. Darila so prejeli otroci od nič do 10 let, nekaj je bilo starejših (do 12 let). Vrednost daril je bila med 20 in 30 evri. Skupaj za okoli 2000 evrov.</p> <p>Družine s starejšimi otroci so prejele Sparove bone (10x100 evrov) - skupaj 1000 evrov.</p> <p>Pri obdarovanju otrok je sodelovalo 5 prostovoljcev (Nuša, Taša, Domen, Lolanta in Robert).</p>	1700
VIII. Javni razpisi		Uspešni
8.1. Goriške občine	Prijave na 6 JR v goriških občinah	5
8.2. Razpisi ministrstva	Ministrstvo za zdravje – 1 x Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti – neuspešno – 1x	1
8.3. Razpisi – Zavodi RS	Zavod za zaposlovanje RS – javna dela – 1x Zavod za zaposlovanje RS – UDM – 1x Zavod za zdravstveno zavarovanje RS – zdravstveni regres – 1x	2
8.4. Razpisi – nevladna združenja	NVO Stičiče – partner v projektu PRO-NET, ki ga financira MJU – 1x PRC – LAS Dolina Soče – projekt LOKALNO – URBANO – POVEZOVALNO - 1x	2
IX. Razpisi ZPMS		
9.1. ZPMS letovanja in zimovanja	Oddane prijave na štiri razpise: Pomežik soncu, Fiho in spremstvo otrok s posebnimi potrebami in zimovanje	4
9.2. ZPMS ind. pomoč družinam	Oddanih 20 vlog za družine, odobrenih	19
9.3. ZPM Moste Polje Ljubljana	Oddanih 35 novih vlog za Botrstvo, v društvu vodimo botrstvo za 31, otrok, ostali – ali se denar nakazuje OŠ ali vrtcem ali staršem	35



X. Zbiranje donacij		
10.1. Donacije pravnih oseb	V prvem četrtletju poslanih nekaj več kot 10 prošenj za donacije po elektronski pošti pravnim osebam na znane naslove, eno nakazilo brez oddane vloge	3
10.2. Donacije fizičnih oseb	Samodejno so se za donacije odločile 4 osebe oz. družine	4
XI. Delovanje organov društva		članov
11.1 Organi društva	Skupščina, 33 članov	1
	Upravni odbor – 2 redni in 2 korespondenčni seji , 9 članov	4
	Nadzorni odbor – 3 člani	1
	Častno razsodišče in delovne skupine – 3 člani	-
	Sodelovanje v organih ZPM Slovenije – 1 član	4
11.2. Klub vzgojitelje animatorjev	Imenovanje vodje KVA, pridobivanje novih članov, podpisi Dogovorov o prostovoljstvu, usposabljanje z evalvacijo 2x opravljeno na sedežu društva. Udeležba na dveh letovanjih ob morju in v petih taborih v Trenti. 26 članov, med njimi 14 mladih do 30 leta, 7 v starosti od 30 do 60 leta in 5 starejših od 60 let	2
XII. DELO NA PROJEKTIH za določen čas		
12. 1. PREMIK – premik k zdravju 2021 - 2022	Prijava projekta, imenovanje strokovnih vodij in strokovnih skupin za izvedbo dveh raziskav, podpisi pogodb, izdelava načrta, izvajanje dodatnih vsebin (kovid), poročanje na četrtletje Zaključna predstavitev projekta na posebnem dogodku na MONG, prisotnih 36 udeležencev – svetovalnih služb iz OŠ in SŠ Člani strokovne skupine predstavili svoje 'izdelke', uvodničarka prim.Anica Mikuš Kos. Udeleženci podpisovali podopro ustanovitvi Strokovnega centra v naši regiji V projektu je poleg članov strokovne skupine bolj ali manj sodelovali svetovalni delavci iz vseh OŠ in SŠ v regiji, razen morda dveh	48
12. 2. PRO-NET 2021 - 2022	Nadaljevanje vsebin v projektu PRO-NET vodi strokovna sodelavka Andreja Vizintin. V promocijo in pomoč pri opolnomočenju v IKT znanjih so bile vključene osebe vseh starosti, vzpostavljeno je sodelovanje s sorodnimi NVOji	30
12.3. PODVIG 2021 - 2022	Izvajalka Nastasja Minja je šolskem letu 2021/2022 izvedla 4 uspešne delavnice na temo odraslosti v srednjih šolah na goriškem	93
12.4. ACF 2021 - 2024	Po odpovedi strokovne sodelavke na projektu v mesecu maju ter odhodu Nastasje v mesecu septembru na drugo delovno mesto, so bile naloge razdeljene med strokovno sodelavko Andrejo in Amadejo ter predsednico. Korak naprej je bil narejen pri postavitvi nove spletne strani in celostne podobe – a še ne v celoti	

<p>12.5. Lokalno – Urbano – Povezovalno</p>	<p>LOKALNO – URBANO – POVEZOVALNO – partnerji v projektu – nosilec PRC LAS Dolina Soče, razvoj in izdelava glinene vazice v obliki Kapljice Soče za promocijo in podporo projektu Kapljica Soče. Projekt se je zaključil z izdelavo keramičnih vazic, k sodelovanju smo povabili Društvo keramičarjev iz Kanala, ki so izdelali prototip vazice. Iz projekta bo sofinanciranih 100 kosov glinenih vazic, ki jih bo društvo tržilo kot spominek ali protokolarno darilo, izkupiček gre v sklad Kapljice Soče – podpora znanju</p>	<p>100</p>
<p>*poleg zunanjih izvajalcev oz. strokovnih sodelavcev, pri izvajanju projektov seveda sodelujejo tudi zaposlene strokovne sodelavke in predsednica</p>		
<p>XIII. SODELOVANJA IN POBUDE</p>		<p>10 subjektov</p>
<p>13. 1. ZPMS</p>	<p>Mreža za otrokove pravice – članstvo in program Otroško novinarsko središče – sodelovanje preko OP Sodelovanje pri sprejemanju novega Statuta ZPMS Sodelovanje pri razpravi in s pripombami na Pravilnik o izvajanju zdravstvenih letovanj v skladu z novo zakonodajo Sodelovanje pri vzpostavitvi instituta Varuh otrokovih pravic</p>	<p>4</p>
<p>13.2. Severno Primorska (Goriška razvojna) regija</p>	<p>Predstavitev pobude za ustanovitev Strokovnega centra za celostno obravnavo otrok in mladostnikov s čustvenimi in vedenjskimi težavami v naši regiji (pobuda sprejeta na Razvojnem svetu regije in posredovana Vladi RS in MIZŠ) Projekt Svetovalni center za otroke in mladostnike v regiji potrjen v Razvojnem programu regije v perspektivi 2021 – 2027 Naša predsednica izvoljena za podpredsednico Razvojnega sveta Severno Primorske (Goriške razvojne) regije</p>	<p>3</p>
<p>13.3. NVO v ožji in širši regiji</p>	<p>Društvo je član Konzorcija prostovoljskih organizacij v regiji Društvo je član Konzorcija NVO s področja zdravstva in socialnega varstva v ožji goriški regiji Društvo je član županove delovne skupine z področje sociale v MONG (predsednica ID)</p>	<p>3</p>

FINANČNO POROČILO MDPM ZA GORIŠKO - 1.1.2022 - 31.12.2022 in FINANČNI PLAN 2023 in 2024

	realizacija 2021	PLAN 2022	plan 2022 po rebalansu	REALIZACIJA 1.1.-31.12.22	IND plan/ realizacija	IND 2021/ 2022	številke konto kartic	PLAN 2023	PLAN 2024
PRIHODKI SKUPAJ	174.210,76	211.060	188.100	187.760,36	100	108		198.500	200.000
1. PRORAČUNSKI PRIHODKI	56.448,09	79.160	40.000	39.603,61	99	70		51.000	45.000
mong javna dela	6.344,88	0					6.500		
mong mladina	7.721,05	7.000		5.000,00			7601405	5.000	
mong sociala	10.886,88	10.000		410,00			760144	5.000	
brda program	786,72	800		428,82			760145	1.000	
kanal program+dm	2.159,52	2.300		2.508,80			760146	2.500	
renče program+dm	1.840,54	2.000		1.914,59			760147	2.000	
miren program+dm	2.353,40	2.300		2.431,68			760148	2.500	
šempeter program+dm	5.597,93	6.000		5.906,37			760149	8.000	
ministrstvo za zdravje	18.757,17	18.760		18.705,10			7601401	18.500	
PODVIG MIZŠ				794,25			7601403	0	
mDDSZ migranti	0	30.000		0,00			0	0	
PRC – Kapljica Soče		0		1.504,00			7601406	0	
<p>* poslovno poročilo v proračunskih prihodkih izkazuje pravilno odločitev o rebalansu plana zaradi izpada treh postavk iz proračunskih virov, ostali prilivi so v skladu s planiranimi</p> <p>* za leti 2023 in 2024 so planirani le prihodki iz proračunskih virov, ki imajo visoko stopnjo zaupanja (lokalne skupnosti in podpisane pogodbe za projekte)</p>									
2. PRIHODKI skladi, ustanove	85321,68	99.400,00	110.000	106.781,21	97	125		108.000	110.000

javna dela	11.271,25	700		732,00				760141	8.000	
zdravstveni regres	23.271,26	23.200		25.242,03				760131	25.000	
pomežik fiho	14.106,00	15.000		15.454,10				760132	15.000	
zpms hum.pomoč	5.500,00	5.000		6.187,00				760133	7.000	
botrstvo	13.920,00	12.000		14.332,09				760135	14.500	
zpms program	3.753,17	2.000		5.395,00				760134,7601	5.000	
ACF/CNVOS	13.500,00	27.000		29.250,00				7601402	27.000	
NVO Stičišče MJU PRO-NET	0	14.500		8.839,42				7601404	5.500	
sklad Športnik sem		0		500,00				760137	500	
sklad Dominik P.				849,57				760153	500	

* prihodki skladov in ustanov, namenjeni sofinanciranju programov ali individualni pomoči družinam so realno planirani v višini realizacije v letu 2022

* prav tako ne odstopajo planirani prihodki za leti 2023 in 2024

3. DONACIJE	6.050	6.000	5.000	4.910	98	81			5.000	8.000
donacije fizičnih oseb	950			920				760151	1.000	
donacije pravnih oseb	5.100			3.900				760150	4.000	
donacije sms				90				76015		

* prihodki iz donacij pravnih oseb so bili pričakovani, medtem ko so prihodki fizičnih oseb potrditev zaupanja javnosti v naše delo

* planirani prihodki za naslednji dve leti so v okviru pričakovanih

4. PRODAJA STORITEV	24.831,43	25.000	30.000	34.396,79	115	139			32.500	35.000
program Trenta	14.950,00			22.080,68				760104 in 760103	20.000	
dopl.letov.tabori otrok	9.627,39			12.275,00				7601002, 7601003, 7601001, 760102	12.300	
zamaški	254,04			41,11				76002	200	

* povečani prihodki od prodaje storitev v Trenti so posledica povečanega lastnega programa v domu ter tudi povečane zasedenosti doma s strani zunanjih udeležencev, v večini so to bile šole v naravi oz. izbirne vsebine za srednješolce
* Zavarovalnico Triglav kot lastnika doma smo zaprosili za prenovo centralne kurjave in sanitarne vode; v primeru pozitivnega odgovora obstaja možnost da bo dom za več časa zaprt, zato tudi nižji planirani prihodki

5. DRUGO	1.559,56	1.500	3.100	2.068,79	67	132		2.000	2.000
članarina	122,95			135,00			760110		
prevrednoteni	264,09								
odpis									
prihodki 1% dohodine	972,52			1.204,73			760152		
prodaja os	200								
refundacija plače ZZS				729,06			760141		
SKUPAJ od 1. do 5.	174.210,76	211.060	188.100	187.760,36	100	108		198.500	200.000

* prihodke iz dohodnine smo uspeli le malenkostno povečati, zato je naša nujna prioriteta v letu 2023 – z aktivnostmi moramo pričeti že v prvem četrtletju

	REAL. 2021	plan 2022	plan 2022 po rebalansu	realizacija 1.1. – 31.12.22	IND plan/ realizacija	IND 2021/ 2022	številke KONTO KARTIC	PLAN 2023	PLAN 2024
ODHODKI SKUPAJ	171.930,02	211.060	188.100	184.864,89	98	107		198.500	200.000
1. STROŠKI DELA	73.185,70	91.060	71.700	70.601,02	97	95		80.000	80.000
stroški dela (II.bruto in dodatki)	41.786,30			38.367,36			47, 41603, 414		
podj.pogodbe projekti	21.080,27			23.104,36			4180		
nadom. Za prostov.delo	10.319,13			9.129,30			41801		
<p>* stroški dela v celoti, ob upoštevanju stroškov za zaposlene, za plačilo podjemnih pogodb ter nadomestil za prostovoljsko delo, so se v letu 2022 celo malenkost zmanjšali, kar pa je posledica nižjih stroškov dela za zaposlene</p>									
2. STROŠKI MATERIALA	27.236,90	36.000	34.000	30.215,34	89	111		31.000	32.000
dedek Mraz	8.521,95			8.483,15			40601		
str.gorivaT	5.518,33			4.276,65			40200		
str.el.energ. vodaT	2.096,04			3.046,78			41902, 40201		
str.mat.za program	837,55			1.292,16			40702		
drobni inventarT	273,4			244,24			403, 404		
str.prehraneT	9.989,63			12.872,36			40706		
pis.oprema									
<p>* vidno so povečani stroški električne energije (Trenta) in stroški prehrane za programe v Trenti</p>									
3. STROŠKI STORITEV	46.175,31	55.000	57.000,00	57.642,49	101,00	125,00		61.500	62.000

bivanje/letovanje	25.992,27			28.556,47				41905		
avtobusni prevozi	4.848,27			10.065,33				411		
rač., bančni str.	6.455,89			4.109,82				415, 41600		
ptt, IKT stroški, pis.mat.	2.489,69			2.750,16				41001, 41002, 41200, 41903, 4060, 41301		
vzdrževanje T., društvo	1.277,29			911,30				40704, 40707		
program	654,40			2.353,78				40701, 401303, 41601, 4171, 4190		
vzd.vozila	1.633,85			1.538,00				41501, 41201		
zav.odg.	680,76			607,46				41501		
tisk, promocija	726,46			2.389,60				40703		
pranje T	1.416,43			2.856,57				41907, 41908		
Kapljica Soče-vazica	0,00	0		1.504,00				41701		

* povečani stroški avtobusnih prevozov rezultirajo na višje cene prevoznih storitev, prav tako so se povečali stroški pranja (želva), Kapljica Soče je strošek glinenih vazic v projektu Urbano-domače s sofinanciranjem LAS Dolina Soče, višji stroški za izvajane programe so posledica aktivnosti v izvajanju projektov Premik k zdravju in naših rednih vsebin; z zamenjavo izvajalca za računovodenje so se stroški zmanjšali

4. DRUGO	25.332	29.000	25.400	26.406,04	104	104			26.000	26.000
Amortizacija	2.590,78			2.467,62				43		
ind.pomoč HP	5.100,00			6.187,00				6187		
ind.pomoč HS	2.771,69			785,09				480		
BOTRSTVO	13.920,00			14.332,09				48902		
Sklad Dominik P.				901,62				48905		
Sklad Športnik sem				500,00				48907		
takse, član....	426			1.182,06				48002, 48001, 488, 489, 48906		
prev.posl.odh.	44,33									

finan.odh.	51,7			50,56				2640	
odpis	427,61								
SKUPAJ OD 1. DO 4.	171.930,02	211.060	188.100	184.864,89	98	107		198.500	200.000
	2.280,74			2.895,47					

***končni rezultat je dober in v skladu s planiranimi prihodki in odhodki; pozitivno razliko bomo namenili aktivnostim za obeležitev naše 70. letnice društva v letu 2023.**

* v skladu z zavezami, ki jih prinaša status humanitarne organizacije, smo dolžni sprejeti dvoletni finančni načrt; predlog je pripravljen na podlagi (dokaj) predvidljivih virov financiranja in ne upošteva prijavljenih projektov, kjer rezultati še niso znani.

Splošno pojasnilo k prihodkom in odhodkom:

Prihodki v skupni višini **187.760,36 €** so od prvotno planiranih nižji za manj kot 2,5 %. **Odhodki** v višini **184.864,89 €** so prav tako skladni s prvotno načrtovanimi odhodki, le da prinašajo **2.895,47 €** neplaniranega presežka. Zelo je pomemben podatek, da smo ohranili pozitiven in celo povečali **Društveni sklad** iz 1.108,91 € na **3.819,91 €**.

Splošno pojasnilo k bilanci stanja na dan 31.12.2022:

Stanje denarnih sredstev na računu društva na dan 31.12.2022 je bilo **10.591,84 €**.

- 1. Terjatve** društva **do pravnih oseb** na dan 31.12.2022 so skupaj znašale **1.504 €** (PRC Tolmin, projekt Urbano-lokalno).
- 2. Terjatve do fizičnih oseb** (prispevki staršev za letovanja in tabore) so na dan 31.12.2022 znašale skupaj **2.366,53 €**.
- 3. Obveznosti** društva **do zaposlenih** (plače in podjemne pogodbe) za mesec december so znašale skupaj **2.734,96 €**.
- 4. Obveznosti do dobaviteljev** so bile na dan 31.12.2022 odprte le za mesec december 2022 (ocena stroškov do 3.500 €).
- 5. Obveznosti do fizičnih oseb** (Botrstvo, Humanitarna pomoč) so na dan 31.12.2022 znašale skupaj **7.440,71 €** in se poravnava v skladu z namensko porabo sredstev in v dogovoru z doniranci.

Pripis na dan priprave Poslovnega poročila društva za leto 2022, 24. marec 2023:

1. **Terjatve društva do pravnih oseb** za leto 2022 znašajo **0,00 €**
2. **Terjatve društva do fizičnih oseb** (prispevki staršev za letovanja in tabore znanja) za leto 2022 znašajo **618,83 €**
3. **Obveznosti društva do zaposlenih** (plače in podjemne pogodbe) za leto 2022 znašajo **0,00 €**
4. **Obveznosti društva do dobaviteljev** za leto 2022 znašajo **0,00 €**
5. **Obveznosti društva do fizičnih oseb** iz naslova Botrstvo in Humanitarna pomoč so znižane v skladu z namensko porabo donirancev v letu 2023.

Vsi doniranci so bili v mesecu januarju 2023 pisno seznanjeni s saldonom njihovega dobroimetja na trr društva na dan 31.12.2022 in bili pozvani, da namenske donacije koristijo v skladu s časovnimi prilivi in namensko porabo. Društvo nima likvidnostnih težav. Obveznosti do donirancev (plačila položnic, plačila računov za material ali storitve, povezane z namensko porabo donirancev), tekoče in sproti poravnava.



35. Vrednost izvenbilančnih prihodkov in odhodkov v blagu, materialu ali v storitvi oz. programu	
Vrednost prostovoljnega dela strokovnih sodelavcev - socialna dejavnost 1.800 ur - varstvo okolja in ohranjanje narave 100 ur - rekreacija 1.550 ur - vzgoja in izobraževanje 1.550 ur - zdravje 1.550 ur - skupaj 6.550 ur x 6 € =39.300 €, čista dodana vrednost cca 25.000 €	25.000
Vrednost donacije novih igrač, 20 kosov x 10 € za otroke iz sirotišnice UKR/Postojna	200
Vrednost donacij šolskega šolskih pripomočkov 65 družin x cca 40 €	2.600
Vrednost prehranski boni podjetja Spar – 10 družin po 100 €	1.000
Vrednost donacije higienski pripomočki – razdeljevanje 3 x 60 družin + materinski dom, varna hiša, brezdomci - cca 40 €	2.500
Vrednost donacije drobnih novoletnih daril – 85 otrok – razdeljeno v dodatnih darilnih paketih cca 20 €	2.000
Vrednost donacije novih otroških oblačil trgovine Pony iz Ajdovščine za otroke od 0 do 16 let znamke S Oliver. Razdeljenih je bilo 70 parov kavbojk, 60 parov copatk, 100 parov nogavičk, kopic, rokavic, trakov za ušesa... Del donacije smo namenili za novorojenčke v šempetrski bolnišnici – cca 450 kosov x cca 5€	2.000
Vrednost donacije – rabljena kuhinjska oprema, gospodinjski aparati, rabljena oprema za otroške spalnice in druga otroška oprema (vozički, nahrbtniki ...) ... ipd	200
SKUPAJ IZVENBILANČNA VREDNOST IZDANEGA BLAGA IN STORITEV	35.500 €
Pojasnilo k izven bilančnim prihodkom in odhodkom:	
<ul style="list-style-type: none"> - izvenbilančna tabela nam pokaže pravo dodano vrednost prostovoljskega dela v društvu, ki z odbitimi stroški (nadomestila za prostovoljstvo in drugi stroški v zvezi s prostovoljstvom) daje še vedno približno 25.000 € visok donos v javno dobro; transparentno delovanje društva potrjujejo donacije posameznikov in gospodarskih subjektov, za kar smo jim v imenu uporabnikov zelo hvaležni. - dejanska vrednost našega programa v javno dobro znaša v letu 2022 presega 220.000 € 	

Iva Devetak, predsednica

ZPM Medobčinsko društvo
Prijateljev
Mladine za Goriško

Dokument potrjen na redni skupščini društva dne 30. marca 2023

Bazoviška ul.4 5000 Nova Gorica Dšt.: 53273923 TRR SI56 6100 0000 9554 071 tel.: 333 4680 e-: info@zpm-novagorica.si, www.zpm-novagorica.si